

Subversivos Continúan Destrucción en el País

Los grupos subversivos han continuado con las acciones terroristas, especialmente en el interior del país", informó una fuente militar, ayer en la mañana.

Indica la fuente que "los subversivos, en su desesperación por hacerse sentir en nuestro país y sobre todo en el extranjero, se dedican a destruir todo lo que pueden, a sabiendas de que con eso están dañando al pueblo".

En las cercanías de la colonia Los Santos, Soyapango, atravesaron vehículos, les poncharon las llantas a balazos e incendiaron otros.

Por otro lado se informó,

Decapitan Cooperativista en Hacienda de Nonualco

ZACATECOLUCA.— Santos Gómez, de 30 años, cooperativista de la hacienda Santa Rita, de San-



tiago Nonualco, fue encontrado decapitado dentro de una red de "pitas". Según los informes proporcionados en el Juzgado de Paz de San Juan Nonualco, el cadáver estaba completamente desnudo, con una lesión profunda hecha con corvo, que le cortó la cabeza, la cual no fue hallada en el lugar del hecho. El cuerpo decapitado fue reconocido al norte del cementerio de esa localidad. El cadáver fue identificada por las señoras Francisca Bardales, madre del ahora occiso, y Francisca Guzmán, su esposa, quienes declararon a las autoridades judiciales que llegaron a Santiago Nonualco para hacer unas compras, ya que en esa localidad se celebran las fiestas patronales. Cuando andaban en el mercado, agregan, Santos desapareció. Poco después tuvieron noticias de que en el lugar mencionado, estaba un cadáver y enseguida se trasladaron y lo identificaron por una cicatriz que tenía al lado izquierdo de la espalda y una anomalía en el pulgar de la mano izquierda. El cadáver les fue entregado.

"Coyotes" Asesinan a 6 Salvadoreños en Houston

Los salvadoreños José Guzmán, de 25 años, Misael Turcios de 17, Ramón Turcios de 16, Pablo Flores y dos más que no han podido ser identificados por la policía, fueron asesinados a balazos presumiblemente por el "chicano" Pedro Hernández, de 27 años, en Houston, Texas, Estados Unidos.

DIFICIL IDENTIFICARLOS

El asesinato de los salvadoreños se consumó el viernes de la semana pasada, en un lugar abandonado a 25 millas de la ciudad y fue hasta el martes de la presente que la policía de Houston pudo identificar los cadáveres de 4 de los seis muertos; la misma policía informó que supone que los muertos iban con un grupo de inmigrantes

que en el Hospital Militar murió ayer otro agente de la Policía Nacional de los que fueron emboscados la semana pasada en la Troncal del Norte. En aquella ocasión murieron seis y unos fueron llevados al hospital.

Mientras tanto, en Su-

Por Fuerte Sismo 20 Millones Cls. Pérdida por Destrucción de Casas

En más de veinte millones de colones se estiman las pérdidas dejadas por el terremoto del 19 de junio, con la destrucción de viviendas de construcción

antigua, especialmente. El ingeniero Pío Arnulfo Ayala, Ministro de Obras Públicas, declara a EL DIARIO DE HOY que la comisión que se ha integrado para investigar los daños a edificios gubernamentales y privados, viviendas, templos y otros, aún no ha dado a conocer el monto total de los daños.

Indica que en lo que respecta a los edificios nacionales no han sufrido mayores consecuencias en el sentido de que representen peligro para los empleados, sino que son daños que se pueden reparar en breve tiempo.

En cuanto a la destrucción de casas antiguas en San Salvador, Comasagua, Ahuachapán, Sonsonate y otros lugares del país, señala que es numerosa. Una gran mayoría de las viviendas tiene que ser demolida debido a que su estructura ya no se puede reparar.

Afirma que la comisión ya se encuentra en su trabajo.

—Favor pase a la página 39.

Asesinan a Hermano del Alcalde de La Unión

SAN MIGUEL.— Asesinado y semi-devorador por las aves de rapiña y posiblemente por los coyotes, fue encontrado ayer en la mañana el cadáver del profesor Manuel de Jesús Hernández, de 23 años, hermano de don Carlos Hernández, Alcalde de La Unión.

Manuel de Jesús —según

—Favor pase a la página 15.

ARMAN ESCANDALO

Los diarios de Houston, según se ha informado a EL DIARIO DE HOY, han armado un verdadero escándalo por este hecho y tratan de explotar la noticia relacionándola con la situación que vive nuestro país, lo que causa entre los ciudadanos de Houston mala impresión de lo que realmente sucede en El Salvador y perjudica a los salvadoreños que se encuentran trabajando normalmente en esa urbe y los que no desean ninguna clase de problemas derivados de estos hechos.

Cifras estimadas por el Consulado de El Salvador en Houston, indican que

—Favor pase a la página 41.



DUEÑOS DE LA CASA. Doña Olga Leticia Sandoval de Tobar y don Adolfo Antonio Quezada, en los momentos que salían de la Policía de Hacienda, después de esclarecer que la bodega del FMLN que fue incautada por ese Cuerpo de Seguridad el martes, al Poniente de la Universidad Nacional, no era de ellos, sino de otra persona que subarrendaba un apartamento y a quien no conocen.

Señalan al Propietario de una Bodega del FMLN

Emilio Argüello fue señalado como el propietario de una bodega del FMLN, que fue descubierta por la Policía de Hacienda el martes, en la casa 320 de la calle "Don Bosco", al Po-

niente de las instalaciones de la Universidad Nacional.

Los reporteros establecieron ayer que la casa se encuentra en terrenos de la Universidad Nacional y posiblemente fueron vendidos a particulares desde cuando se efectuó la construcción de la misma Universidad.

Inicialmente, la Policía de Hacienda llamó a declarar a la señora Olga Leticia Sandoval de Tobar, quien aparece como dueña de la casa. También fue citado Adolfo Antonio Quezada, compañero de vida de Olga, según las investigaciones. Ambos dijeron que habían alquilado la casa a Miguel Angel Rodas, quien al presentarse a declarar a la misma Policía manifestó que por re-

comendaciones de José René Deras Melara, le dieron en alquilar un apartamento de la casa a Emilio Argüello, quien la convirtió en bodega, sin saber ni los dueños ni el arrendatario para qué la ocupaba Argüello, según dijeron.

Por otra parte, vecinos del lugar informaron a las autoridades que Argüello usaba distintos vehículos para llegar a su apartamento, llevando y trayendo mercadería. Como se informó inicialmente, en la bodega del FMLN incautada el martes encontraron medicinas, ropa, calzado y otros objetos que estaban destinados para transportarlos al Oriente del país, donde serían entregados al "Frente Oriental" del mismo FMLN.



BODEGA INCAUTADA.— En la casa donde aparece el camión fue incautada por la Policía de Hacienda una bodega con medicinas, ropa, calzado y otros objetos que estaban destinados para el "Frente Oriental" del FMLN. La casa está en el número 320 de la Calle "Don Bosco", en terrenos de la Universidad Nacional. La bodega se hallaba al fondo, a la cual se entra por las gradas que se ven detrás del camión, según los informes.